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Класс

11

Кол-во уроков в неделю: 3

Учебник Английский в фокусе 
ЦЕЛЬ:

 ознакомить учащихся с проблемой загрязнения Земли бытовыми

отходами, со способами их переработки и вторичного использования, опытом борьбы с загрязнением бытовыми отходами в зарубежных странах.
Задачи:

- обобщить и систематизировать материал по теме «Охрана окружающей среды»;

-совершенствовать речевые навыки (чтение и говорение), продолжить формировать навыки работы с текстом, умение ориентироваться по контексту;

- развивать и совершенствовать лексические навыки по теме «Охрана окружающей среды»;

- воспитывать экологическую культуру, искать и находить способы личного участия в решении проблемы отходов;
-воспитывать патриота своего города.
Тип урока : урок-практикум обобщения и систематизации знаний
Педагогическая технология: проблемное изложение знаний

Оборудование: дополнительные материалы, ксерокопии текста на заданную тему.
План-конспект урока

Ход урока:

	№
	Этапы
	Деятельность преподавателя
	Деятельность обучающихся
	

	1
	Организационный момент
	   - Good morning, boys and girls! I am glad to see you.

   - Good morning. We are glad to see you too.

   - How are you?

   - We are fine, thanks.

   - Sit down, please.

  - What date is it today? What day of the week is it today?        

   Who is absent today?
	Учащиеся приветствуют учителя, отвечают на вопросы. Проверяют готовность своего рабочего места
	

	2
	Проверка домашнего задания




	Проверяет дом. задание, выясняет затруднения учащихся при выполнении д/з., устраняет их, оценивание.

Вывод


	Учащиеся обсуждают трудности.
	

	3
	Речевая разминка
	Great! And now let's remember some words connected with environment.
	Учащиеся повторяют пройденную лексику, связанную с окружающей средой
	

	4
	Актуализация знаний и умений
	T: And what theme do these words belong to?

Cl: Environment.

T. -Why are people all over the world worried about our environment?

P. – There are many environmental problems in the world.

T: What are the most serious environmental problems? What can you say about them?

P.  The most serious environmental problems are air pollution, water pollution, nuclear pollution, noise from cars, buses, planes, shortage of natural resources.
( Эти проблемы окружающей среды изучали на предыдущих уроках. Называя проблему обучающие кратко рассказывают о ней. Учитель. оценивает сообщения о проблемах).
	Учащиеся отвечают на вопросы. Вспоминают тему прошлого урока
	

	5
	Целеполагание и мотивация
	Today we are going to speak about ways to save the Earth and your contributions in it. We will also learn about experience of foreign countries in Zero Waste policy. (сегодня мы поговорим о способах сохранения Земли и вашем вкладе в это. Мы также узнаем об опыте зарубежных стран в реализации политики Без отходов
	Учащиеся предлагают свои ответы, настраиваются на логику урока
	

	6
	Развитие устной речи
	And now tell me about the possible ways to reduce waste  in our city. You can use your notes about recycling, which you made at home.
(Учащиеся  рассказывают о возможных способах уменьшить количество отходов в родном городе, используя записи, которые составили дома).

	Обсуждают вопросы.  
	

	7
	Закрепление материала
	And now we are going to read  an article about San Francisco experience. It is considered to be a Zero Waste City. 

(Учащимся предлагается статья о городе Сан- Франциско, который считается городом без отходов)
While reading the article, complete it with the missing sentences. (при чтении статьи также предлагается вставить пропущенные предложения по типу задания ЕГЭ)
Let's discuss the article and decide if this experience is possible in our city
(обсуждение статьи, возможности применения этого опыта в родном городе)

	Читают и обсуждают статью.  Выполняют задания, закрепляя в нужной последовательности учебный материал. Происходит структруирование информации.
	

	8
	Информация о домашнем задании
	Сочинение-рассуждение о возможных способах уменьшения уровня загрязненности отходами в родном городе
	Определяют для себя уровень домашнего задания
	

	9
	Рефлексия. Подведение итогов
	Marks for lesson

What have we spoken about this lesson?

What difficulties did you have?
О чем мы говорили на уроке?
Довольны ли вы результатом своей работы?
Были ли затруднения при выполнении заданий?


	Дают оценку результатов своей работы. Анализируют затруднения.
	


